

GRIGORIJ GRABOVOJ ÚJ TECHNOLÓGIÁI

2. Az örökkévalóság folyamatainak irányítói módszerei

A szöveget 2015. május 12-én Grigorij Grabovoj alkotta meg. Kiegészítve Grigorij Grabovoj által.

„Az örökkévaló életben megvan az örökkévaló folyamatok megvalósulásának az alapelve. Amikor logikusan érthető, hogy bármelyik örökkévalóság örök összetevőkből áll, a jövő örökkévalósága és a jelen örökkévalósága között egy végtelen út van. Ezen az úton kell menni mindenkinek az örökkévalóság állapotában. Az örök élet mindig veled van, te most élsz, és ez örök – a tudat így érzékeli a geometriai végtelenséget ott, ahol a tekintet egybeolvad a horizonttal, és az Ön tudatának az anyaga végtelen fizikai térbe beleolvad.

A valóság minden objektuma mögött nézze meg ennek az objektumnak a végtelen térrel való a kapcsolatát, és Ön megkapja az örökkévalóság folyamatainak irányítói módszereit. Az örökkévalóság leírható a folyamatok végtelen sokféleségével az információ minden területén. Az információ területének végtelen tulajdonságainak megnyilvánulásához a figyelmünket összpontosítani kell egy időben az információnak úgy a belső, mint a külső területére. Aztán el kell kezdeni megfigyelni a terek közötti térszegmenseket. Ön megláthatja, ahogy az információnak az önálló külső felületei között és ezen terület tudatának belső elemei között ezüst és fehér színű impulzusok jelennek meg. Megfigyelve ezeket, le lehet vonni azt a következtetést, hogy az információ bármely szabadon választott területén belül az információ létrejötté és fejlődése zajlik. Szellemi cselekedettel behatolva ennek a folyamatnak az értelmébe, - elmozdítva a szellem információját a fizikai testtől az impulzus létrejöttének pontjába, meg lehet érezni az örökkévalóság vibrálását, amelyek az információ minden objektumát körülveszik. Miután gondolatban ráhangolódott ezekre a vibrációkra, és belülről megvizsgálta az értelmüket, Ön hozzáférést kap az örök mozgás területére, vagyis az örök élet forrásához. Ha ily módon átvisszük a strukturált gondolatot és a tudat területét oda, ahol ennek a folyamatnak a megértése van, a helyreállítandó szövetbe, egészségessé lehet azt tenni vagy helyre lehet állítani bármilyen anyagot. A Teremtő fejleszti az örök valóságot saját magát újrateemtve. Az örök önszervezés ilyen mechanizmusán alapulva lehet irányítani olyan folyamatokat, amik az örökkévaló életet biztosítják.”